

РОЛЬ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА В МОЕЙ ЖИЗНИ

*Иванова Татьяна Владимировна, ГПОУ «Шахтёрский педагогический колледж»
Мочалова Ю.Е., преподаватель английского языка*

Аннотация: Общепринято изучать английский язык как международный эквивалент общения. Где бы вы ни оказались на земном шаре — вы наверняка везде услышите английскую речь. Английский, являющийся наиболее преподаваемым языком, не заменяет других языков, а дополняет их.

Ключевые слова: *изучение, английский, учитель, вклад, общение*

В наши дни знание английского языка более чем необходимо. Поэтому отрицать его изучение как минимум глупо. Как бы вам не хотелось возразить, что он вам не нужен дома, на работе или в кругу общения. Но все же велика вероятность того, что наступит момент, когда английский язык будет просто необходим.

Хорошо овладев языковыми навыками, вы никогда не испытаете разочарования в том, что знаете английский язык. Особенно, если в будущем собираетесь путешествовать, жить или работать за пределами своей страны. Огромная популярность английского языка дала ему право на статус языка международного общения. Поэтому неважен ваш возраст, ваша внешность, пол, а важно – ваше стремление достигнуть цели — овладеть техникой общения английским языком, посещая уроки или курсы. Ведь находясь в другой стране и зная английский язык, вы всегда будете чувствовать себя комфортно и свободно.

Со знанием английского языка легко и реально проходить обучение в желаемых для вас учебных заведениях фактически любой страны. Ведь в большинстве популярных и известных вузах лекции читают на английском. Английский язык – это не только работа, обучение, успех. Это свобода развлечений в других странах, неограниченный круг общения в социальных сетях, новые знакомства и, возможно, колоссальное изменение вашей жизни в лучшую сторону, то есть богатые возможности, чтобы построить свою жизнь, именно так, как бы вам хотелось. И, конечно же, понять, что важность владения английским языком не преувеличена.

Я хотела бы рассказать о роли английского языка в моей жизни. Я уверена, что для получения хорошей работы, знание иностранных языков является обязательным условием. Наиболее распространенными иностранными языками являются китайский, испанский, английский и некоторые другие. Но, на мой взгляд, каждый хорошо образованный человек должен уметь говорить по-английски хотя бы на базовом уровне. Английский язык является языком общения, бизнеса, культуры и науки. В настоящее время английский язык является одним из наиболее важных и широко распространенных языков в мире. Это государственный язык в пяти странах: в Великобритании, Канаде, США, Австралии и Новой Зеландии. В настоящее время существует множество способов изучения иностранных языков. Иностранные языки изучают в группах, которые организуются в учебных центрах, по моему мнению,

английский язык стоит того, чтобы его изучать. Существует пословица: «Новый язык это много нового и близкого для меня», но я понимаю, что для овладения английского языка необходимо потратить огромное количество времени, необходима практика в интернете и в школе. Уроки английского языка в моём колледже очень интересны. Я могу изучить множество вещей, которые смогу использовать в моей будущей жизни.

Мне нравится изучать английский язык, потому что он не представляет трудностей для меня. Изучение английского – также мое хобби. Мне нравится читать книги на английском. Я читаю их все время. Английский помогает мне читать их в оригинале, чтобы проникнуть глубже в мир автора. Мне нравится сравнивать текст на английском языке с текстом на моем родном языке. Это делает мое воображение ярче, а мою речь – более выразительной. Тем более что это родной язык таких уважаемых писателей, как Уильям Шекспир, Джонатан Свифт, Вальтер Скотт и Чарльз Диккенс. Кроме того, я – фанатка музыки, и для меня очень важно знать, о чем та или иная песня. Вот почему я всегда нахожу слова к песне; я люблю переводить ее, так как это помогает мне лучше понять смысл. Кому-то, возможно, это покажется наивным и смешным, но я твердо уверена, что английский помогает мне в моем саморазвитии. Это заставляет мой мозг работать, и так развиваются мои умственные способности. Я думаю, что это поможет мне в будущем.

Я никогда не была в Англии, но горю желанием посетить эту великую страну и поговорить с ее жителями на их родном языке. Также я надеюсь, что английский язык поможет мне стать образованным человеком и хорошим специалистом.

Многие международные студенты едут в англоязычные страны, чтобы улучшить свои знания и разговорные навыки. Они знают, что это гарантирует им будущее карьерное развитие, потому что почти все современные сферы коммерции и бизнеса основаны на английском языке. Являясь студенткой Шахтёрского педагогического колледжа, я полностью понимаю это, поэтому стараюсь всячески улучшить свои языковые навыки. Я начала изучать английский язык с пяти лет. Мне всегда было интересно учить новые слова. У меня были хорошие учителя, которые еще больше развили мой интерес. На данный момент я студентка педагогического колледжа и точно знаю кем я стану в будущем. Я буду преподавателем английского языка.

Каждый учитель-предметник призван воспитывать и развивать, каждый учебный предмет должен стать, прежде всего, средством развития личности ученика, а характер и профессионализм учителей важным средством воспитания значимых черт характера и качеств личности ученика.

Поэтому, как будущий педагог, я ставлю перед собой цель – ориентироваться на активную, разнообразную и посильную деятельность каждого ученика, обучать вести беседу, диалог, умению слышать, слушать, достойно высказываться и понимать других. И я считаю, что школа должна готовить учеников к будущей жизни, учить общаться и соответствующим образом вести себя в обществе.

Ни для кого не секрет, что знание иностранных языков не только открывает новые перспективы, сулит профессиональное развитие, но и обогащает личность. Не зря говорят "Человек столько раз человек, сколько языков он знает". Я, в свою очередь, буду стараться развить и воспитать у моих учеников понимание важности изучения иностранного языка и потребности пользоваться им хотя бы в каких-то жизненных сферах и в своей будущей жизни. Иностранный язык, несомненно, развивает у учащихся патриотические и гражданские качества, уважение и толерантное отношение к другим культурам.

Чтобы вызвать интерес к предмету, я буду стараться показывать моим ученикам взаимосвязь иностранного языка с другими учебными предметами (с русским языком, литературой, историей). Вместе с учениками сравнивать и находить схожие и не схожие моменты. С помощью такого сравнения, на мой взгляд, можно достичь и быстрого запоминания слова, и вызвать интерес у детей.

Живая иностранная речь - неотъемлемый момент в изучении любого иностранного языка. Я считаю, что нельзя обходиться на уроках без аудиозаписей. Дети очень любят слушать диалоги и проговаривать за диктором, петь и танцевать на уроке под музыку. Игры и конкурсы так же обеспечивают успех на уроке.

Большой интерес вызывает у учащихся уроки с использованием ИКТ, компьютера и сети интернет. Они дают свободу и в общении, и в нахождении нужной информации.

При прохождении практики в школах, мною были проведены 2 вида опроса учащихся младших классов, об их отношении к английскому языку и роли этого предмета в будущей жизни.

Первый опрос был под названием: «Для чего мне нужен английский язык?» Детям были предложены варианты ответов для выбора. Результаты были таковы: 74% детей уверены, что английский язык пригодится в жизни, для общения непосредственно с носителями языка, 26% - необходим для продолжения обучения и приобретении профессии.

Второй опрос был на тему: «Чем интересен мне английский язык?» Результаты были схожи.

1. Интересно узнавать о новых фактах, удивительных событиях.
2. Интересно узнавать о жизни людей и их деятельности.
3. Интересно выяснять причины событий.
4. Интересно слушать объяснения учителя по этому предмету.
5. Интересно, так как этот предмет дается мне легко.

Исходя из всего сказанного, можно сделать вывод, что потребность в английском языке растет с каждым годом. Английский шагает огромными шагами в нашу жизнь. Приходится учить английский, чтобы быть в ногу со временем. Стоит еще отметить, что учиться никогда не поздно...

Литература

1. Добровольский Е. П., Смирнова С. М., Пронь И. А. Роль английского языка в современном мире // Юный ученый. — 2015. — №3. — С. 28-30.